
Omnibus Grötzinger GmbH - Heubacher Straße 21 - 73566 Bartholomä - Tel: +49 (7173) 7575

Leistungen:

LEISTUNGEN: • Bustransfer zum Flughafen Stuttgart

und zurück • Flug von Stuttgart nach London und

zurück inkl. Flughafensteuern, Sicherheitsgebühren

und Treibstoffzuschlägen, 23 kg Freigepäck und 1

Handgepäck (Stand 11/2023) • 4 x Übernachtung und

Frühstück im zentralen 3* Hotel • Travelcard für die

Nutzung der öffentlichen Verkehrsmittel in London

ab/an Flughafen • Grötzinger Reisebegleitung •

Stadtführung London Nicht im Reisepreis enthalten:

• Reiseversicherungen • persönliche Ausgaben wie

z.B. Getränke, weitere Mahlzeiten, Trinkgelder •

Eintrittsgelder

Preis:

02.10.2024 - 06.10.2024 - 3* Hotel

Doppelzimmer inkl. Leistungen pro

Person

1134 €

Einzelzimmer inkl. Leistungen 1520 €

London - 5 Tage

"London calling“ - London, die aufregende Weltstadt an der Themse, ist die größte

und wohl auch die teuerste Stadt Europas – bunt, modern und lebendig. 

BITTE BEACHTEN SIE, DASS ES AUFGRUND EINER

NACHTRÄGLICHEN FLUGÄNDERUNG BEI DIESER REISE ZU

EINEM AUFPREIS VON 75 €/ PERSON KOMMT. 

1. Tag: Stuttgart - London 

Nach Ihrem Transfer zum Flughafen Stuttgart am

frühen Morgen bringt Sie Ihr Flug direkt nach London.

Nach der Ankunft geht es mit der U-Bahn zu Ihrem

zentralen Hotel. Da wir gegen Mittag in London sein

werden, bleibt auch noch Zeit, um die faszinierende

Stadt zu erkunden. 

2. Tag: Stadtbesichtigung London 

Nach dem Frühstück begeben Sie sich auf eine

Stadtführung durch London und gewinnen einen

ersten Eindruck von der Metropole: Wir starten mit

dem Tower of London mit seinen beeindruckenden

Kronjuwelen. Anschließend begeben wir uns auf einen

gemütlichen Spaziergang über die historische Tower

Bridge am südlichen Themseufer, vorbei an der City

Hall, der HMS Belfast, Shakespeares Globe Theatre, der

Tate Modern bis zur St.Paul’s Kathedrale. Am

Nachmittag besteht die Möglichkeit, Madame

Tussaud’s oder das London Eye zu besuchen. Der Abend

steht zur freien Verfügung. 

3. Tag: London mit Westminster 

Nach dem gemeinsamen Frühstück starten Sie von

Ihrem Hotel aus in Richtung Westminster mit den

Houses of Parliament, Big Ben, dem Regierungsviertel

von White Hall, Westminster Abbey, Buckingham

Palace mit Wachablösung. Die Mittagspause

verbringen wir am Trafalgar Square und Piccadilly

Circus. Danach geht es weiter zum Hyde Park, dem

weltbekannten Kaufhaus Harrod’s und/oder dem

Victoria and Albert Museum. Am Abend besteht die

Möglichkeit, eines der bekannten Musicals im West End

zu besuchen. 

4. Tag: Tag zur freien Verfügung 

Der heutige Tag ist für eigene Erkundungen

vorgesehen. Bummeln Sie durch die Oxford Street oder

den Covent Garden, besuchen Sie das British Museum

oder die National Gallery. Eine Bootsfahrt auf der

Themse nach Greenwich lohnt sich immer oder der

Besuch von Kew Gardens mit seinen alten

viktorianischen Gewächshäusern. Am Abend wäre ein

Streifzug durch das nächtliche London mit China Town,

Leicester Square und Trafalgar Square lohnenswert.

Unser erfahrener Reiseleiter berät Sie gern. 

5. Tag: London – Stuttgart 

Eine eindrucksvolle Reise neigt sich dem Ende: Je nach

Flugzeit erfolgt der Transfer zum Flughafen und Sie

treten den Rückflug nach Stuttgart an. 

Sie wohnen: Ihr zentrales 3* Hotel mit guter

Anbindung an das U-Bahn-Netz liegt in Londons Zone 1

und in Nähe zu den wichtigsten Sehenswürdigkeiten. 
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